## SheelySystems P.O. Box 169, Trenton, OH 45067 Phone: 513-988-9735 Fax: 513-988-9220 Presto Checks Offer and Order Form



\_\_\_\_\_

You may register your copy of Presto Checks by submitting this form by mail or fax, or call in your order.

Presto Checks is an innovative software program which allows you to take checks by phone or generate pre-authorized checks for your office.

Presto Checks will install on any Windows 98, Windows ME, Windows 2000, Windows XP, or Windows Server 2003 computer.

The Presto Checks software is a free download on our website.

To install: Click the "Download Free Working Trial Version of Software" link located on the SheelySystems website. Save the file to your local hard drive. When download is complete, locate the Presto34.exe file on your hard drive. Then, click the Presto34.exe file. The screens will guide you through the setup process. This will install a trial version of Presto Checks on your computer. If you get a message requesting the .NET Framework, choose "No"; then, click the .NET Framework IExpress Setup link on the website. Save the file to your local hard drive. When download is complete, locate the dotnetfx.exe file on your hard drive. Then, click the dotnetfx.exe file. The screens will guide you through the setup process. This will install the .NET Framework on your computer. Then, click the Presto34.exe file which you saved on your hard drive. The screens will guide you through the setup process. This will install a trial version of Presto Checks on your computer.

The Presto Checks trial version which is downloaded from our website will be fully functional except the check writing will be limited to only a \$10.00 check writing limit per check. You may purchase/register your Presto Checks software and obtain full check-writing privileges up to \$100,000 per check. If you choose not to purchase/register Presto Checks, it will continue to function but have a \$10 check-writing limit per check.

You will find Presto Checks to be a great convenience to your office. It even comes with a Pre-Authorization Form which will customize to include your company name. You can use this form to set up automatic debits to keep your patients current on their co-pays or to catch up past-due accounts.

## SheelySystems 608 West State Street, P.O. Box 169 Trenton, OH 45067

Phone: 513-988-9735 Fax: 513-988-9220

E-mail: drrob@sheelychiro.com

Registration Form for Presto Checks, Version 3.4 For Registration Key:\_\_\_\_\_

After registering Presto Checks, you will be entitled to full check-writing privileges for as long as you own the software.
Registration is currently priced at \$125.00 in US funds. Upon receipt of payment and information, SheelySystems will provide the Key Code necessary to complete and enable full check-writing privileges.
You may register by phone, fax, e-mail or mail. Key Code will be provided to you by same method. The following information is required for registration:
Name:
Address:
City:
State:
ZIP:Country:
Phone:Fax:
E-mail:
Your Registration Key:
SheelySystems accepts Visa, MasterCard, and Discover. Or you may pay by checl or cash.
Choose:Payment by Charge ORPayment by Check ORCash
Card # Exp Date:/
Signature:
Registered Presto Checks Version 3.4: \$125.00(US Funds)
Shipping & Handling, if mailing key code: 5.00 (US Funds)
OH Residents please add 6.5% sales tax: 6.50 (OH Residents Only)
Total: